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Rating poll

Intro Brukerrådet: Hvor relevant var første
seksjon med "Intro Brukerrådet" for deg?
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Multiple-choice poll

Intro slido: Hvilken sektor jobber du i? 0 8 4

Kommune
27 %

Fylke/stat
57 %

Privat
15 %

Frivillig
0 %



Multiple-choice poll

eId/MinID: Trur du at dei tiltaka som no vert
gjort med MinID og BankID vil føre til at fleire
får tilgang til digitale tenester i statleg og
kommunal sektor?

1 4 4

Ja
69 %

Nei
1 %

Veit ikkje
29 %



Multiple-choice poll

Visste du at du kunne ta i bruk Altinn
Autorisasjon på denne måten?

0 7 8

Ja
23 %

Nei
77 %



Multiple-choice poll

eSignering: Er du villig til å bidra eller ta en
aktiv rolle for å sikre at flere får tilgang til
digitale tjenester?

0 5 2

Ja
87 %

Nei
0 %

Ikke relevant
13 %



Multiple-choice poll

Maskinporten: Oppfyller disse løsningene i
Maskinporten behovene din virksomhet vil ha
fremover?

0 7 2

Ja
25 %

Nei
10 %

Jeg trenger mer informasjon
65 %



Rating poll

Hvor relevant var tema "Tillitstjenester" for
deg?
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Open text poll

DPI: Hvilke lignende dokumenter/attester/data
ønsker du å kunne dele gjennom en slik
løsning?

0 0 1

Har ingen dokumenter



Rating poll

DPI: Hvor relevant var tema "DPI og sikker
deling av dokument" for deg?
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Score: 4.0
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Multiple-choice poll

Bør kontakt- og reservasjonsregisteret tillate
epostadresser med æøå?

0 5 6

Ja, spesialtegn må tillates
41 %

Nei, spesialtegn bør unngås
34 %

Mener ikke noe om dette
25 %



Rating poll

KRR: Hvor relevant var tema "KRR" for deg? 0 2 7

Score: 4.3
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Multiple-choice poll

eInnsyn: Hvilke grunner kan det være til til at
din virksomhet ikke bruker
Fulltekstpublisering?
(1/2)

0 8 8

Frykt for å utlevere sensitiv informasjon om innbyggere
(personvern)

53 %

Frykt for gebyr fra Datatilsynet
0 %

Vet ikke hvordan man tar det i bruk
6 %

Vet for lite om fordeler/ulemper med fulltekstpublisering
10 %

Utfordringer i sakarkivsystemet
13 %



Multiple-choice poll

eInnsyn: Hvilke grunner kan det være til til at
din virksomhet ikke bruker
Fulltekstpublisering?
(2/2)

0 8 8

Organisasjonsutfordringer
18 %



Rating poll

eInnsyn: Hvor relevant var tema "eInnsyn" for
deg?
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Score: 4.2
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Rating poll

Hvor relevant var tema på første dag av
Brukerrådet 2024 for deg?
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Score: 4.3
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